Klapptest - Wurzelrechnung X

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldést, werden die Bilder verglichen und die Anzahl der richtigen
Aufgaben notiert. Entferne die Wurzel aus dem Nenner. (3. Binom!)
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36 — /32 49 -+2) 9-42 79 79
1) L = = = =
12 — 24
8
2) _— = = = =
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3) L = = = =
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5) - = - -
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Ergebnis:
/20 P.]
. 6 6 3 36-6) 6-46
12 -J24 26 -6 6+ 6 30 10
’) 8 B 8 4 _41+45) 7+45
14 - J20 27-45 7-45 a4 11
., 28 28 1 19o-5) 63-75
36 — V80 49 ++5 9+ 45 76 76
N 16 16 a4 41-45) 71-45
28 — /80 47+ 45 7+ 45 44 11
;) s a 2 210-+3) 20-23

20 + /12 210 + +/3) T 10 + J3 97 97
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